## 西昌学院马克思主义学院

## 简报

第10期

2022年4月25日

## 马克思主义学院组织教师赴德昌、会理等地调研红色资源与乡村振兴情况

《中共中央 国务院关于全面推进乡村振兴加快农业农村现代化的意见》绘就了乡村振兴的宏伟蓝图,为乡村振兴指明了主攻方向。凉山州作为红色文化与乡村振兴兼容之地,有着得天独厚的资源禀赋。为深挖本地特色思政教学元素,4月22日,马克思主义学院组织部分教师赴德昌、会理等地调研当地红色资源情况与乡村振兴现状。



广大农村地区曾哺育滋养了中国革命。1935年5月3日至9日,中国工农红军第一方面军分别从云南皎平渡和树洁渡等地胜利渡过金沙江进入四川省凉山彝族自治州,并于同年5月30日成功渡过大渡河继续北上抗日。在凉山的28天时间,中国工农红军纵横驰骋,在会理、会东、德昌、宁南、普格、西昌、冕宁、喜德、越西、甘洛等地留下了巧渡金沙江、会理会议、彝海结盟等重要的红色足迹。





通过考察调研,马克思主义学院教师们再一次受到理想信念教育,感受到脱贫后的凉山大地呈现出更蓬勃的生机与活力。凉山州得天独厚的自然资源、红色文化以及民族特色,都是凉山发展的天然禀赋,利用红色文化资源助力乡村振兴是未来凉山发展的一条可行之路。教师们表示,通过此行调研,掌握了许多一手资料,这也为教学和科研工作提供了大量思政素材。

报送: 西昌学院党政办公室、宣传部